mia

1 =akoEE
ZHAEOER=EIX5E+ 2

ROZABOB@HERD L X1,

s CABOBmB=EAXSX-2 LY

() 8x6+2=24 2 24cm?
(2) Tx4+2=14 B | 4cm?
(3) 6 x5+2=15 B | 5cm?

M) ROZAFBOBETRED T X\,
(2)

Gecm

8em

( )cm? ( )cm? ( )cm?

2 IEAR - RAK - IO OEE
7 EFAREOEE= | 4X |2 1 RAWOEE=7/TXH
D FTRLEOEE=KIXES

E) xompo@EtkzRow 30,

(1) (EF®H) (2) (KFH) (3) (PATmIam)
5c1|';1 2c{n
TBem Cehem ~hem
() EFMo@t= | 8x | ALY, 5x5=25 25cm?
(2) EFHBOBB=71-TxHELY, 2x4=238 8cm?
(3) PITmABOBR=EAXGEI LY, 4x5=20 20cm?
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@ RORFTOB@BEEERHL X\,

(1) GEZ#) (2) (KFH)

(3) (kF7®)
Tem Beh e
bcm
( )cm? ( )cm? ( )cm?
(4) (PATmAR) (5) (PATmEAR)
-/
S5cm-— 1 5emT
“hem”
( )cm? ( )cm? ( )cm?
&% - OUEOERE
7 BROoEE=(LE+TE) XSE+ 2 4 VOULEOCEBE=NAEXXIAE- 2
Gl RORBO@mBEE RO X\,
() (&#) _hem- (2) (rL®)
sl (1) sRomE=(LE+TER) x&I+-2 4, (4+8)x3+2=18
& |8cm?
(2) PLBOBBB=XAKRXTAL -2 LY, 6 X [2+2=36 36cm?
B ROEBOBBEERSD L X\,
() (M) (2) (&H) (3)
hem-. DM
5 ps
3cm \
T Tem—"
( )cm? ( )cm? ( )cm?

27



B D EE I

<=AFOERE> KDZABOEmBEERSL I,

(1) o 2 N :
O ?cm

) Tem

( ) cm? ( ) cm? ( ) cm?

B <EAFE - &AW HIMIEOEE> ROWABOEHEE RS I\,
(1) (R7#) (2)  CPATDZM) (3) CPATmZ®)

3cm hem

| hem

TTem 3erh!

cmn “=8em

( ) cm? ( ) cm? ( ) cm?

B <&F - - OULEOEE> RORBO@mBEERH L X1,
() (&#) (2) (&H)
2cm e Qeme
) 5
\ 3cm

=Tem-T
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@ <ESW - EFFEOEE> KOREICEA LS,
(1) | BOEX40.3m OEFHO@EILE m2 T+ 4%

(2) 7T 60cm, # |.5m OKRFTHO@RILF cm? TH 4

B <EAF - HIWDR - ZAKOERORA> KOMBIEL LI,
(1) #THs 1 6cm, @A 240cm? ORI HOBOK X 14 cm T 4

( Jcm
(2) J&AH Gem, @SS 207cm? OFATEAHO & X3 cm TH 4%
( Jcm
(3) # x4 5m, @A 35m? DEABOEAOE S M m TH 4
( Im
B <EBEOILA> XKORT, Bih->-Hr0EEERHL I,
(1) 3cm (2) <1 Ocm
AT s
Bep j gom
- 4T | Sem-—
T QemT
[ ] cm? [ ] cm?
(3) hem. (4)
lllJ \
507?1 5cm
2e u g “Bem” T Tem
T-8emT
( ) cm? ( ) cm?
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